
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У БОЮ ЗА УКРАЇНУ ЗАГИНУВ ВІЙСЬКОВИЙ
З ПОЛТАВИ ДМИТРО ЮДЕНКО

Дмитро Юденко

37-річний захисник Дмитро Анатолійович Юденко загинув 6 травня
під час виконання бойового завдання в районі села Іванівське
що під містом Бахмут Донецької області. Військовий мав звання
молодшого сержанта та був командиром відділення 3-ї штурмової
бригади. Про це повідомила офіцерка відділу зв’язків
з громадськістю обласного територіального центру комплектування
Оксана Ворона.
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Дмитро Юденко родом зі Скороходівської громади. Останні роки разом з родиною
проживав у Полтаві. Був учасником Революції Гідності. Його молодший брат — Євгеній
Юденко загинув під час АТО: бойова машина військових 93 окремій механізованої
бригади підірвалася на фугасі 21 липня 2014 року біля села Піски на Донеччині.

Після загибелі брата Дмитро Юденко добровольцем приєднався до батальйону
«Азов» Нацгвардії України й у жовтні 2014 року відбулася його перша ротація.

В АТО чоловік служив два з половиною роки. Й коли повернувся у мирне життя став
співзасновником громадської організації «Єдність і братерство», яка організовує
військові вишколи для добровольців та тероборони.

Також Дмитро Юденко брав участь у громадських акціях в Полтаві. Зокрема, 5 квітня
2017-го під час протесту проти забудови кафе в арці в будинку на Соборності, 27,
Дмитро Юденко та Олександр Коба отримали ножові поранення.

До війни загиблий захисник України працював на будівництві машиністом баштового
крана, а з початку повномасштабного російського вторгнення приєднався
до територіальної оборони. Пізніше Дмитро Юденко почав служити у новоствореній 3-
й окремій штурмовій бригаді ЗСУ, раніше відомій як окремий полк спецпризначення
«Азов». У військового залишилась дружина та донька.
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Фото з фейсбук-сторінки Вікторії Мірошніченко

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

8 травня 2023, 14:34

Поділитися посиланням:

4068

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
«Росія не дала йому повернутися до мирного життя» — історія про зв’язківця
Полтавської тероборони 5 травня 2022, 07:14

Суд виніс вироки по справі «кривавої арки»: 5 років ув’язнення та
виправдання 20 травня 2021, 16:04

По справі «кривавої арки» обвинувачені Усенко та Прядко сказали останнє
слово — вирок 20 травня 12 травня 2021, 17:27

Теги: Дмитро Юденко, військові втрати, війна з РФ, армія

ОСТАННІ НОВИНИ
14 СІЧНЯ 2025

Волонтерський штаб "Українська КОМАНДА": Віталій Кличко передав 72
бригаді ім. Чорних Запорожців 500 дронів від громади Києва

14:53 З 1 березня припинять виплати окремим громадянам, які розмістили у себе ВПО

Європейська Солідарність: Порошенко передав 20 «Мавіків» підрозділам, які
захопили в полон найманців з КНДР
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